

RETIFICAÇÃO - RESULTADO DOS RECURSOS.

PROCESSO SEI Nº 23243.003207/2021-11
DOCUMENTO SEI Nº 1225130

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO VELHO CALAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando a Lei nº 8.745/93, a Lei nº 12.772/12 e o Decreto nº 7.312/10, torna pública a RETIFICAÇÃO do RESULTADO DOS RECURSOS RECEBIDOS do Processo Seletivo Simplificado para contratação por tempo determinado de professor substituto para atender a necessidade temporária de excepcional interesse deste Campus, de acordo com as definições do EDITAL Nº 10/2021/PVCAL - CGAB/IFRO, DE 23 DE MARÇO DE 2021

ONDE SE LÊ:

RECURSOS DEFERIDOS

ÁREA: ARQUITETURA		
INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
ARQ-034	Ágabo Carvalho Silva	DEFERIDO
ARQ-022	Arthur Faiotto Carneiro	DEFERIDO
ARQ-014	ERSON KAIO ARAUJO LIMA	DEFERIDO
ARQ-027	Franciele Batista Martins dos Santos	DEFERIDO
ARQ-015	Hélio Ferreira de Castro Neto	DEFERIDO
ARQ-001	Sílvio de Oliveira Lopes	DEFERIDO
ARQ-026	ULANA VANESSA GRILO CABRAL DE PAIVA	DEFERIDO

ÁREA: SOCIOLOGIA		
INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
SOC-018	Alberto Luis Cordeiro de Farias	DEFERIDO
SOC-003	José Eduardo Galvão	DEFERIDO

LEIA-SE:

RECURSOS DEFERIDOS

ÁREA: ARQUITETURA		
INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
ARQ-034	Ágabo Carvalho Silva	DEFERIDO
ARQ-022	Arthur Faiotto Carneiro	DEFERIDO
ARQ-014	ERSON KAIO ARAUJO LIMA	DEFERIDO
ARQ-027	Franciele Batista Martins dos Santos	DEFERIDO
ARQ-015	Hélio Ferreira de Castro Neto	DEFERIDO
ARQ-009	JAQUELINE RODRIGUES DE PAULA	DEFERIDO
ARQ-001	Sílvio de Oliveira Lopes	DEFERIDO
ARQ-026	ULANA VANESSA GRILO CABRAL DE PAIVA	DEFERIDO

ÁREA: SOCIOLOGIA

INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO
SOC-018	Alberto Luis Cordeiro de Farias	DEFERIDO
SOC-003	José Eduardo Galvão	DEFERIDO
SOC-006	Wendell Marcel Alves da Costa	DEFERIDO

(*) Demais itens do DEFERIMENTO DOS RECURSOS RECEBIDOS (1223386) publicado em 08/04/2021 permanecem inalterados.



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 08/04/2021, às 18:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1225130** e o código CRC **ECBE28FD**.